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令和 ７ 年第 １ 回臨 時 教育 委 員会 会 議 録 

１ 開催日 令和７年３月２１日（金） 

２ 開催場所 市役所本庁舎３０１会議室 

３ 出席した委

員 

教 育 長 中 川 宣 芳 委 員 加 藤 由 美 

委 員 野 中 亮 秀 委 員 古 田 重 紀 

委 員 纐 纈 由 美   

４ 欠席した委員 なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長 伊 藤 京 子 健 康生きがい支え合い推進部長 江 口 幸 全 

こども未来部長 川 尻 卓 哉 教 育 部 次 長 矢 本 博 士 

健康生きがい支え合い推進部次長 小 川 真 治 こども未来部次長 野 田   弘 

教育総務課長兼学校教育ＩＣＴ推進室長  丸 藤 卓 也 こども政策課長 小 川 喜世子 

教育総務課庶務係長 遠 山 史 織   

６ 本委員会書記 教育総務課庶務係主査 山 田 晶 尚 教育総務課庶務係主任 河 村 俊 之 

７ 議題 議案第１３号 

議案第１４号 

議案第１５号 

教育委員会規則の廃止について 

事務局職員の任免について 

学校その他の教育機関の職員の任免について 
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＜開会 午後 ４時３０分＞ 

公開会議 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいまより令和７年第１回臨時教育委員会を開催いたします。 

 本日は、臨時会でありますので、私からの教育長報告については、省略させていただき

ます。よろしくお願いいたします。 

 それでは、部長報告をお願いいたします。 

 伊藤教育部長。 

○教育部長（伊藤京子） 

本日の議題のうち、議案第１４号及び議案第１５号につきましては、人事に関する案件

でありますので、最後に非公開にて、ご審議いただきますようお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいまの部長報告でございました議案第１４号及び議案第１５号につきましては、人

事に関する案件でありますので、後ほど、非公開にて審議することに、ご異議ございませ

んか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 それでは、議案第１４号及び議案第１５号は、非公開にて審議いたします。 

○教育長（中川宣芳） 

それでは、議題に入ります。 

まず、議案第１３号「教育委員会規則の廃止について」、事務局より説明をお願いしま

す。 

 野田こども未来部次長。 

○こども未来部次長（野田弘） 

 それでは、ただいま議題となりました議案第１３号について、ご説明申し上げます。 

 １ページをお願いいたします。 

 議案第１３号「教育委員会規則の廃止について」であり、小牧市青年の家の管理に関す

る規則を廃止する規則を制定するものであります。 

 この案の提出理由でありますが、小牧市青年の家の設置及び管理に関する条例の廃止に

伴い、必要があるからであります。 

 その内容につきましてご説明を申し上げますので、２ページをお願いいたします。 

内容につきましては、小牧市青年の家の管理に関する規則を廃止する規則であり、  

附則として、この規則は、令和８年４月１日から施行しようとするものであります。 

以上で説明とさせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 
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 ただいま説明のありました議案第１３号について、ご質問等ありましたら、お受けいた

します。 

 いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

（発言なし） 

 それでは、議案第１３号「教育委員会規則の廃止について」は、原案どおり可決するこ

とにご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、議案第１３号については原案どおり可決することといたし

ます。 

 他にご発言はございますか。 

 （発言なし） 

 他にご発言もないようですので、ここで、公開による会議を終了いたします。関係者以

外は退室してください。 

○教育長（中川宣芳） 

 これより非公開の会議を開会します。 

＜開会 午後 ４時３４分＞ 

非公開会議 

＜閉会 午後 ４時４５分＞ 

○教育長（中川宣芳） 

 ほかにご発言はありますか。 

 古田委員。 

○委員（古田重紀） 

 本日、出席されている方の中でも異動される方、退職される方がいらっしゃいますが、

教育委員会では、大変お世話になりました。 

 異動される方につきましては、異動後は特に忙しくなると思いますが、立場が変わられ

ましても、引き続き、頑張っていただきたいと思います。 

 今まで、ありがとうございました。 

○教育長（中川宣芳） 

 ほかにございますか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 ほかにご発言もないようですので、令和７年第１回臨時教育委員会をこれにて閉会とい

たします。 

＜閉会 午後 ４時４６分＞ 
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